
Inteligencja językowa

Poziom trudności: Średni

1. Indie mają się tak do Azji, jak Włochy do...

A - Ameryki

B - pizzy

C - Europy

D - Jowisza

2. Banan ma się do jabłka jak kapusta do...

A - zupy

B - ciasta

C - kościoła

D - kalafiora

3. Które słowo nie pasuje do pozostałych??

A - heblować

B - szlifować

C - wiercić

D - polerować

4. Które przysłowie ma podobne znaczenie do"Czego Jaś się nie nauczy, tego Jan nie

będzie umiał"?

A - Niedaleko pada jabłko od jabłoni

B - Historia jest nauczycielką życia

C - Praktyka czyni mistrza

D - Czym skorupka za modu nasiąknie, tym na starość trąci

5. Które słowo nie pasuje do pozostałych??

A - jeść

B - mieć

C - pudło

D - trzymać
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6. Które słowo nie pasuje do pozostałych??

A - trąbka

B - gitara

C - flet

D - puzon

7. Które słowo ma to samo znaczenie co wyraz PRETEKST??

A - powód

B - kłamstwo

C - sugestia

D - zarzut

8. Który z anagramów nie jest anagramem imienia??

A - MUSZYTETO

B - TIOPHIL

C - TORIKWIA

D - FTELONE

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Inteligencja językowa

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. C

4. D

5. C

6. B

7. A

8. D
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